

Junta de Facultad Ordinaria

FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO

JUNTA DE FACULTAD

Campus Universitario
Avda. de la Universidad s/n
10003 Cáceres

**JUNTA DE FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO
SESIÓN ORDINARIA, ACTA DEL 27 DE FEBRERO DE 2022**

El 27 de febrero de 2024, siendo las 9:30 horas, en segunda convocatoria, se reúne en sesión ordinaria, en el Aula Joaquín Sama con la presencia de los siguientes miembros:

Miembros natos:

Equipo Decanal: David González Gómez, Francisco Javier Jaraíz Cabanillas, María Ángeles Serrano Alfonso y Francisco Miguel Leo Marcos.

Administradora: Rosa María Hinojal Gijón

Representante de Departamentos: M^a Isabel Polo del Río, Gemma Delicado Puerto, Beatriz Muñoz González, José Roso Díaz.

Miembros electos:

Sector A, cuerpos docentes: M^a del Carmen Garrido Arroyo, Jesús Gómez Ochoa de Alda, Ana M^a Hernández Carretero, Samuel Sánchez Cepeda, Jesús Valverde Berrocoso y Beatriz Martín Marín.

Sector B, cuerpos docentes: Carolina Bringas Molleda.

Sector C, estudiantes: Ángel Parra Marín.

Sector D, personal de administración y Servicios: Miguel Ángel Bejarano Moreno, M^a de los Remedios Collado Castaño y Nuria Pizarro Garrido

Justifican ausencia: M^a Pilar Barrios Manzano, Miguel Ángel Martín Sánchez, Francisco Ignacio Revuelta Domínguez, María José Sosa Díaz, Óscar Mogollón Gutiérrez, Víctor López Ramos, Jin Su Jeong, Rocío de Alba Serrano de Haro.

Orden del Día:

1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones del 12 de diciembre de 2023, 15 de enero de 2024 y el 14 de febrero de 2024.

Se abre turno de palabra:


Beatriz Muñoz: informa que respecto del acta del pasado 15 de enero, comunicó al secretario académico que le gustaría que se recogiera su intervención sobre la segunda tutela académica.

Francisco Leo: agradece la corrección y asegura que esta intervención ha sido actualizada.

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los presentes.

2. Informe del Decano.

Renovación de la Acreditación Institucional: Quiero informar a la JF que ya hemos comenzado con los preparativos para la auditoría que tendremos que realizar en los próximos meses. Se trata de la

Código Seguro De Verificación	Bsuwvh+VEDsiEM4GiPlMGA==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	David González Gómez - U00200033 Facultad de Formación del Profesorado	Firmado	19/03/2024 12:18:48	
	Francisco Miguel Leo Marcos	Firmado	19/03/2024 11:51:53	
Observaciones		Página	1/4	
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/Bsuwvh+VEDsiEM4GiPlMGA==			
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			

renovación de nuestra acreditación institucional, que conlleva la auditoria del Sistema de Aseguramiento de la Calidad (que ya fue auditado hace poco más de un año) y la auditoria de todos los títulos. La responsable de Calidad ya ha comenzado a trabajar en la documentación, ya que habrá que entregar el autoinforme en las próximas semanas. También ya se han mantenido varias reuniones con el equipo del Vicerrectorado de Calidad para tener todo preparado. Por otro lado, los compañeros de la UTEC revisaron minuciosamente el Plan de Mejoras realizado, por la auditoria del AUDIT, comprobando que todas las acciones comprometidas se han realizado. En este sentido quiero agradecer el intenso trabajo que está realizando la Responsable de Calidad, agradecimiento que hago extensivo a todas las CCT del centro.

Prácticas Curriculares: Quiero informar de los cambios que hemos tenido que implementar en el Prácticum II tras la entrada en vigor de la obligatoriedad de cotización de los estudiantes en prácticas curriculares. Para armonizar todas las cotizaciones y que todo el estudiantado tuviera las mismas horas se han trasladado a la mañana. Esto ha requerido un esfuerzo importante en cuanto a la organización, ya que son muchas las aulas que se han necesitado. Con respecto a la cotización en sí, quiero informar que se ha tenido que realizar un trabajo adicional por parte del Vicedecanato de Estudiantes y la Secretaría Administrativa, para incorporar información adicional (CIF del centro de prácticas, NUS del estudiante). También quiero informar que los estudiantes tendrán que fichar obligatoriamente todos los días que acuden a los centros de prácticas a través de una aplicación que ha creado la UEx. Al final de periodo de prácticas, se generará un informe de asistencia, que deberá ser firmado por el tutor del centro y entregado al tutor de prácticas de la facultad.

Jornadas de Puertas Abiertas: Hoy comienzan las jornadas de puertas abiertas, por lo que en los próximos tres días tendremos en el centro la visita de estudiantes del último curso de bachillerato. Concretamente vendrán a la facultad un total de 337 estudiantes (94 el día 27/02, 99 el día 28/02 y 144 el 29/02). Agradecemos a los compañeros del Consejo de Estudiante por su colaboración como difusores. También aprovecho para agradecer a la Vicedecana de Estudiantes por toda la coordinación y trabajo realizado para garantizar el correcto desarrollo de las jornadas.


Infraestructura: Como todos hemos comprobado, la última reparación de la calefacción ha sido satisfactoria, y finalmente podemos asegurar que todas las dependencias de la Facultad cuentan ya con climatización. Con respecto al aire acondicionado, ya se han comenzado las acciones para poder tener una nueva enfriadora antes del verano. Esperemos que de este modo quede, de una vez por todas, resueltos los problemas de climatización del edificio.

Congreso TESOL: Los días 8 y 9 se celebra en la facultad el congreso TESOL, organizado por la profesora Laura Fielden. TESOL ha tenido a bien ceder a la Facultad un cañón laser, que se ha instalado en el Salón de Actos, con un valor de 2100 euros.

Concurso a Cuerpos Docentes: Quiero informar que en breve se llevarán a cabo concursos de promoción a cuerpos docentes universitarios, donde varios compañeros de la facultad concursan para promocionar a CU o TU. Es, sin duda, una buena noticia para la Facultad, ya que se fortalece la estructura de nuestro claustro de docentes. Espero que el desarrollo de los concursos sea satisfactorio para los candidatos.

Se abre turno de palabra:

M^a del Carmen Garrido: solicita, con respecto a las prácticas curriculares, que se valore la posibilidad de realizar uno o dos seminarios online, ya que facilitaría la organización.

Código Seguro De Verificación	Bsuwhh+VEDsiEM4GiPlMGA==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	David González Gómez - U00200033 Facultad de Formación del Profesorado	Firmado	19/03/2024 12:18:48	
Observaciones	Francisco Miguel Leo Marcos	Firmado	19/03/2024 11:51:53	
Uri De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/Bsuwhh+VEDsiEM4GiPlMGA==		Página	
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			

David González: señala que con la nueva normativa vamos a tener que desdoblar grupos en el prácticum, ya que hay un máximo de 3 créditos para la PDA, y que la nueva junta y el nuevo equipo tendrá un reto en este punto.

Gemma Delicado: informa de que se lleva trabajando mucho en la nueva guía del prácticum II y que no sabe si los nuevos cambios se adaptan a estas propuestas. Sin embargo, señala que estaría bien algún seminario online al comienzo del prácticum para realizar un seguimiento inicial al alumnado.

Además, señala que la importancia del congreso que Laura Fielden ha organizado en la facultad, y que tenemos que estar orgullosos del congreso porque es de los más importantes de la enseñanza del inglés a nivel internacional. Por ello, agradece a Laura por el esfuerzo realizado por traer el congreso a Cáceres.

Beatriz: explica que el prácticum con grupos reducidos es volver al origen, y lo ve como algo positivo y como una oportunidad para que todo el profesorado puede participar.

3. Asuntos Económicos.

3.1. Informe general de actuaciones del año 2023.

3.2. Aprobación, si procede, de la Memoria Económica del año 2023.

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los presentes.

4. Asuntos de Calidad.

4.1. Aprobación si procede, de los informes anuales de las titulaciones del curso 2022-23 (PR/SO005_D001).

4.2. Aprobación si procede, del Informe Anual del Centro del curso 2022-23 (PR/ESO005_D002), y el Plan de Mejoras del SAIC.

4.3. Aprobación si procede, del Catálogo de indicadores para el curso 2023-24 (P/ES005_D001)

4.4. Ratificación del plan de publicación de la información sobre titulaciones (P/ES006_D001), de la información a publicar y responsables de la recogida de datos (P/ES006_D002), y de la información publicada en las formas establecidas en el plan de publicación de la información sobre las titulaciones (P/ES006_D003).

4.5. Aprobación si procede, del Manual de Calidad

Antes de entrar a debate, se informa a la Junta de Facultad de los cambios producidos en la coordinación en la CCT del Grado en Educación Primaria, y en el MUFPEs. Concretamente, en el Grado en Educación Primaria la coordinación pasa a ser ocupada por el profesor Javier Sevil Serrano y la del MUFPEs por Alba Sierra Daza. Se agradece a ambos su implicación en la coordinación de ambas comisiones y se agradece también el trabajo realizado.

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación en bloque todos los puntos, aprobándose por unanimidad de los presentes.


5. Asuntos de Trámite.

5.1. Propuesta de Máster Propio para tutela

Se abre turno de palabra:

Guadalupe: explica de forma detallada las características del máster propio.

Código Seguro De Verificación	Bsuwhh+VEDsiEM4GiPLMGA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	David González Gómez - U00200033 Facultad de Formación del Profesorado	Firmado	19/03/2024 12:18:48
Observaciones	Francisco Miguel Leo Marcos	Firmado	19/03/2024 11:51:53
Uri De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/Bsuwhh+VEDsiEM4GiPLMGA==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		



Beatriz Muñoz: felicita a Guadalupe por la organización del máster propio, sobre todo por saber identificar las necesidades de nuestro alumnado y también porque este tipo de iniciativas son una buena respuesta a la puesta en marcha de universidades privadas que están tratando de instalarse en nuestra comunidad.

Beatriz Martín: reitera la enhorabuena a la propuesta ya que es un paso importante para abrir nuevas vías y titulaciones par los estudiantes de este centro u otros centros.

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación, aprobándose por unanimidad de los presentes.

6. Ruegos y preguntas.

Se abre turno de palabra:

Ana Hernández: pregunta acerca de la situación de las plazas docentes ofertadas con la LOSU y la nueva PDA, dado los cambios que se están realizando.

David: expone que, desde su conocimiento, las plazas siguen hacia delante y están en proceso de evaluación algunas de ellas. La única modificación que parece haberse paralizado es la reducción de 18 créditos a 12 créditos de los profesores asociados. Además, informa que el Vicerrectorado de Profesorado quiere tener el nuevo decreto de figuras docente para antes de verano, para que el profesorado pueda valorar cambiarse a las nuevas figuras.

Sin más asuntos que tratar, el Decano da las gracias por la asistencia terminando dicha Junta a las 10:23.


Vº Bº

El Decano

El Secretario Académico

Fdo. David González Gómez

Fdo. Francisco Miguel Leo Marcos

Código Seguro De Verificación	Bsuwhh+VEDsiEM4GiPlMGA==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	David González Gómez - U00200033 Facultad de Formación del Profesorado	Firmado	19/03/2024 12:18:48	
Observaciones	Francisco Miguel Leo Marcos	Firmado	19/03/2024 11:51:53	
Uri De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/Bsuwhh+VEDsiEM4GiPlMGA==			
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			